
« Hvaljen budi Gospodine moj, po sestrici vodi, ona je korisna,
ponizna, draga i cista. »

(Pjesma stvorova, sv. Franjo Asiški)

Datumi za kolovoz 2010.
9      Međunarodni dan autohtonih populacija
12    Svjetski dan mladih
23 Međunarodni dan sjećanja na trgovinu
        crnim robljem i njihovu aboliciju

Kolovoz 2010.
Radite, pokrenite se, vjerujte, trudite se, uzdajte se, vičite
mu svim srcem svojim…. sv. Anđela

ZAŠTITITI I OCUVATI VODU

Sto mi možemo učiniti…

KONTEMPLIRATI

Potopne vode znak su voda krštenja, predoznačuju život koji dolazi, kraj grijeha i novi početak za sve
stvorenje. Kroz vode Crvenog mora, Gospodin daje izaći svojem narodu iz Egipta. U vodama krštenja
novi Božji narod je oslobođen ropstva grijeha. Preko Jordana Gospodin vodi svoj izabrani narod u
zemlju Kanaansku da bi on živio u integritetu i miru. Po vodama krštenja Božji narod, hodočasnik,
ulazi u obećanu zemlju gdje kraljuje pravda i harmonija.  Ivan Krstitelj propovijeda krštenje pokore za
oproštenje grijeha i predoznačuje zoru otkupljenja po obredu čišćenja.

Vode su se razdvojile i sinovi Izraelovi su mogli ići po suhom. Izl 14, 21-29
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Upotreba vode je ovako podijeljena : poljoprivreda 70% ; industrija, 22% ; i kućanstvo 8%.4. skrivena
upotreba vode : prosječna količina vode potrebne za proizvodnju  jednog kilograma: krumpira je 1000
litara ; kukuruza, 1.400 ; riže, 3.400 ; pileta, 4.600 i goveda, 42.500. 5 .više od polovice velikih rijeka
svijeta bile su ozbiljno smanjene ili zagađene i 25 milijuna ljudi napustili su svoje kuće u 1998. zbog
zbog kontaminacije i redukcije riječnih slivova, nadmašujući, po prvi put, broj osoba,koje su odselile
zbog rata.
 Organizacija Ujedinjenih naroda za Hranu i poljoprivredu (FAO) procijenila je da 100 turista
upotrijebi u 55 dana istu količinu vode koja je potrebna da se pripremi riža kojom se može nahraniti
100 seljaka kroz 15 dana. Iz Voda za život’, JPIC UISG Rome
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Za hladna pića čuvati vrč vode u hladnjaku radije nego da se toči iz slavine. Na taj
način, svaka kap silazi u vas, a ne u odvod.


